Mpecc-macnedku nnockue no DIN 3404

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Onucanue
o» j)
N Martepuan:
5 : 4 Crtanb unu Hepxasetowas ctanb 1.4305.
=
\ e e
k = UcnonHeHue:
S Crtanb OLMHKOBAHHas.
-
5 = Crtanb Hepxasetowwas, be3 nokpbITus.
YkasaHue:
Mnockne npecc-macneHkn 0COOEHHO XOPOLLO NOAXOAAT ANs TOYEK CMa3KMm,
TpebytoLmx 60NbLLIOT0 NPOCTPAHCTBA 1S CMa304HOro Martepuana, nockosbky
6narogapsi CBoeil KOHCTPYKLMI 06ecneymBaioT 60MbLUYI0 NPOMYCKHYK CNOCOBHOCTb
CMa304yHoro matepmana. x npoyHas KOHCTPYKTUBHAsA hopmMa onpenensier u
NPeAnoYTEeHNe NIOCKNUX NPECC-MAaCeHOK Npu NCNoNb30BaHUM HA 060PYA0BAHUN,
M0J1BEPXXEHHOM CUJIbHbIM BHELLIHAM BO3AEACTBUSM.
Yeprexu
|
\l ]
h
-~
0630p uspenuit
Mpecc-macnenkun nnockue no DIN 3404
Homep 3aka3a Marepuan D D1 L L1 SW
OCHOBbI
K1135.11006100 Crans M6x1 10 13,5 55 11
K1135.11008100 Cranb m8x1 10 13,5 55 11
K1135.11010100 Crans M10x1 10 13,5 55 11
K1135.11018 Cranb G1/8 10 15 6 11
K1135.11606100 Cranb M6x1 16 17 6 17
K1135.11608100 Crans M8X1 16 17 7 17
K1135.11608125 Cranb M8x1,25 16 17 6 17
K1135.11610100 Cranb M10x1 16 17 6 17
K1135.11610150 Crans M10x1,5 16 17 6 17
K1135.11612150 Cranb M12x1,5 16 17 6 17
K1135.11616150 Cranb M16x1,5 16 18 7 17
K1135.11618 Crans G1/8 16 17 6 17
K1135.11614 Cranb G1/4 16 17 6 17
K1135.21606100 HepXasetoLLas cTab MBX1 16 17 6,6 17
K1135.21608100 HepXaseloLLas cranb M8X1 16 17 7 17
K1135.21608125 HepxasetoLLas cTanb M8x1,25 16 17 6 17

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Mpecc-macnedku nnockue no DIN 3404

0630p uspenmi

Homep 3aka3sa Marepuan D D1 L L1 SW
OCHOBbI
K1135.21610100 Hepxxagetowias cranb M10x1 16 17 6 17
K1135.21610150 HepxasetoLLas cTanb M10x1,5 16 17 6 17
K1135.21612150 Hepxasetowas ctanb M12x1,5 16 17 6 17
K1135.21618 Hepxxagetowas cranb G1/8 16 17 6 17
K1135.21614 HepxasetoLLas ctanb G1/4 16 17 6 17
K1135.12216150 Cranb M16x1,5 22 22 8 22
K1135.12214 Cranb G1/4 22 22 8 22
K1135.12238 Cranb G3/8 22 22 8 22
K1135.22216150 HepXasetoLas cTab M16x1,5 22 22 8 22
K1135.22214 HepxasetoLLas cTanb G1/4 22 21,5 8 22
K1135.22238 HEepXXaBeroLas crasnb G3/8 22 235 8 22
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



